



Kritéria věcného hodnocení k Výzvě č. 5 MAS České středohoří

Platnost od: 31.8.2018

Opatření: Ž1.1 Vybavenost a modernizace složek IZS

Výzva č. 5 - MAS České středohoří – IROP – Ochrana území

Maximální počet bodů: 40 bodů

Minimální počet bodů, kterého musí projekt dosáhnout: 20 bodů

Kritéria společná						
Č.	Název kritéria	Aspekt hodnocení	Hodnocení	Max počet bodů	Referenční dokument	Předmět a způsob hodnocení
1.	Do plánování či realizace projektu je zapojen kromě žadatele další subjekt (partner)	- Potřebnost - Účelnost	10 bodů – do projektu je zapojen kromě žadatele 1 partner 0 bodů – do projektu kromě žadatele není zapojen žádný partner	10	- Žádost o podporu - Partnerská smlouva	Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl v žádosti o podporu a partnerské smlouvě.
2.	Velkokapacitní cisterna	- Potřebnost - Účelnost - Efektivnost - Hospodárnost	10 bodů - není jednotka vybavena 5 bodů - stáří více než 25 let 2 body - stáří více než 16 let až 25 let včetně 0 bodů - stáří do 16 let včetně	10	- Čestné prohlášení, příp. kopie technického průkazu vozidla - Studie proveditelnosti	Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl v Žádosti o podporu a Studii proveditelnosti. Dále v rámci čestného prohlášení, příp. kopie technického průkazu vozidla.
3.	Počet zásahů jednotky za poslední 3 kalendářní roky	- Potřebnost - Účelnost - Efektivnost	10 bodů - nad 30 5 bodů - více než 10 až 30 včetně 2 body - více než 5 - 10 včetně 0 bodů - do 5	10	- Seznam zásahů - Studie proveditelnosti	Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl v Žádosti o podporu a Studii proveditelnosti
4.	Zařazení jednotky	- Potřebnost - Účelnost - Efektivnost	10 bodů - jednotka je zařazena v zóně havarijního plánování 0 bodů - jednotka není zařazena v zóně havarijního plánování	10	- Kopie dokumentu o zapsání jednotky v zóně havarijního plánování - Studie proveditelnosti	Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl v Žádosti o podporu a Studii proveditelnosti